

证券代码：300571

证券简称：平治信息

公告编号：2020-142

杭州平治信息技术股份有限公司 关于接待机构调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州平治信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 12 月 18 日以电话会议的形式，接待了机构调研，现将调研情况公告如下：

一、参会人员

1、公司参会人员：副总经理、董事会秘书潘爱斌；证券事务代表泮茜茜；投资者关系总监杜蔚

2、调研机构参会人员：

新时代证券马笑、征金资本管理蔡硕、浙江浙金产融控股王沛、嘉沃投资傅王正、Scripts Asia Ltd 金雨萱

二、公司整体情况介绍

副总经理、董事会秘书潘爱斌介绍了公司基本情况、业务模式、经营模式、未来发展方向。

三、调研的主要问题及公司回复概要

副总经理、董事会秘书潘爱斌、证券事务代表泮茜茜、投资者关系总监杜蔚回答了各机构的提问，具体情况如下：

1、公司和联通沃阅读战略合作协议，协议说签约产品目标年营收新增 3 亿元，具体合作哪些内容？

公司和联通沃阅读将在数字阅读领域深化合作，并在 5G 应用等方面形成战略合作伙伴关系，除了在内容版权、渠道分发方面的合作外，主要进行 5G 消息的开发合作。

2020 年 4 月 8 日，中国电信、中国移动、中国联通联合发布《5G 消息白皮书》，我国基础短信业务进入全面升级通道，传统短信将被 5G 消息（RCS 业务）逐步取代。RCS 是新一代消息服务国际标准，电信运营商据此打造的新一代信息

服务平台可以让“信息即平台、用户即客户、手机即应用”成为现实。以智能手机上的短信为入口，5G 消息支持用户使用图文、音视频、群聊、文件传输、通话中的内容共享等多种富媒体消息，在消息窗口就可以实现搜索、交互、分享和支付等一站式业务体验。

根据战略合作协议，公司与沃阅读双方将借助各自的行业领域优势及客户资源，面向客户推广基于 5G 消息及周边能力的深度服务，在具体的业务场景下提供渠道+内容+服务的合作模式，包括且不限于（移动阅读等）权益类业务。双方通过各项内容合作，力争达到实际签约产品的年营收新增 3 亿元的目标。

2、公司专注于数字阅读领域多年，请问公司在内容变现方面的探索情上有什么进展？

变现方面，目前还是以 IP 运作为核心着力扩张泛娱乐版图，不断加大影视、漫画、有声等领域的投入力度，进行内容改编孵化。

平治影业的网络大电影表现出色，泛娱乐领域变现能力有望增强。公司推出的网络电影《武动乾坤：涅槃神石》、《聊斋古卷：兰若之境》、《杀人蜂入侵》、《镇魔司：四象伏魔》、《镇魔司：苍龙觉醒》、《巅峰营救》等上映后广受好评。其中《武动乾坤：涅槃神石》上映 15 天专辑播放量近 1 亿，票房突破 1600 万元，抖音话题突破 4.5 亿。公司《镇魔司》系列电影荣获多种奖项，《镇魔司：四象伏魔》腾讯视频播放量已突破 7300 万次，荣登腾讯视频年度网大票房排行 TOP3，《镇魔司：苍龙觉醒》腾讯视频播放量已达 2 亿。

公司拥有小说漫改漫画与原创漫画作品 40 余部，涉及古风穿越，现代言情等热点题材，作品上线腾讯动漫等漫画平台，与各渠道合作稳定，版权输出至韩国、东南亚等地区。

3、请问数字阅读市场未来的业务增量何在？公司移动阅读业务未来主要的发力方向有哪些？

公司自身不断加大内容和渠道的投入，加快作品 IP 全版权运作，构建泛娱乐新生态。公司在 11 月份与联通沃阅读签署战略合作协议，除了内容、渠道上的深入合作外，重点将放在 5G 短消息的合作上：1、通过 5G 短消息，大力发展移动阅读服务；2、面向客户推广基于移动阅读及周边能力的深度服务。

4、19 年公司通过收购深圳兆能股权切入智慧家庭及通信设备市场，公司对

智慧家庭业务未来的发展定位是什么？对深圳兆能剩余股权的收购事宜进展情况如何？

深圳兆能主营智慧家庭网关（GPON）、IPTV/OTT 终端等网络智能终端设备，其产品线涵盖通信网络中的接入与家庭组网系统、数字视讯、智能家居、政企应用与物联网五大品类。智慧家庭市场规模未来几年将持续保持高速增长的状态，公司将进一步争取智慧家庭业务的市场份额，提升盈利能力。深圳兆能将致力于成为领先的通信产品供应商。

公司已于 2020 年 10 月收购完成深圳兆能剩余 49%的股权，深圳兆能目前已成为公司全资子公司。

5、随着深圳兆能的并表，智慧家庭业务成为公司的核心主业，请问公司对智慧家庭市场未来的竞争格局的判断是怎么样的？

通信设备制造行业属于充分竞争的行业，市场化程度较高。通信运营商在集采过程中占据主导地位，对行业内提供通信设备的企业资质遴选较为严格，深圳兆能为新兴的智慧家庭产品供应商，目前处于高速发展期，业务规模正在不断扩大，市场竞争地位和份额也在不断提升。

6、今年疫情冲击全球，请问深圳兆能的业绩承诺完成情况？未来是否出现计提商誉减值的可能？

今年的疫情对各行业影响深远，远程应用得到快速的发展，包括远程教育、电话会议、游戏等等，也带动了光猫、路由器、机顶盒等系列智慧家庭产品的升级需求。截至 2020 年 8 月 31 日，深圳兆能中标金额为 44.73 亿元，未执行订单 25.41 亿元。

深圳兆能以往年度的业绩承诺已完成，2020 年的业绩承诺为实现净利润 7500 万元，根据目前的订单落地情况，预计可以完成。

平治信息收购深圳兆能属于同一控制下企业合并，不形成商誉。

7、公司智慧家庭业务的毛利率为 16.8%，未来是否存在提升的空间？

智慧家庭产品的毛利大部分在百分之十几到二十几。产品的整体市场规模也在扩大，公司将进一步争取智慧家庭业务的市场份额，提升公司的盈利水平。

8、公司相关人员收到浙江证监局监管谈话措施，为什么公司相关人员会被

出具监管措施？监管谈话后续对公司有什么影响？决定所说的募集资金使用不规范具体是什么问题？

浙江证监局进行 2020 年上半年上市公司现场检查随机抽查，公司为被抽查对象。浙江证监局对公司进行了现场检查，最终的结果就是让公司董事长、董秘和财务总监去浙江证监局接受谈话，目前相关人员已经接受了监管谈话并提交了整改报告，这个事情就到此结束了。

募集资金使用不规范主要是账户设立审批方面的问题，不是募集资金具体使用的问题。具体问题是当时 IPO 的募集资金设立专户没有提交董事会审批，另外 2017 年 3 月新增了 5 家全资子公司作为实施主体，新增实施主体未与母公司、保荐机构、银行重新签订四方监管协议。首发募资资金 2017 年已使用完毕，相关的账户也已经注销了。

9、公司 12 月 11 号发布了《关于最近五年被证券监管部门和交易所处罚或采取监管措施及整改情况的公告》，公司为什么要发布这个公告？

公司 2020 年 9 月启动了向特定对象发行股票事项，这个公告是进行本次发行股票事项需要发布的常规公告。

10、公司非公开增发募投项目具体是做什么？未来是怎么规划的？

本次增发拟募集资金 9 亿元，共实施 4 个项目，1、5G 无线接入网核心产品建设项目，建成后主要用于生产基站天线和小基站；2、新一代承载网产品建设项目，建成后主要用于生产 OTN 设备、SPN 设备和基于半有源波分解方案的光模块及前传系统；3、智能安全云服务创新中心建设项目；4、研发中心建设项目，主要方向为 5G 无线接入网、承载网和边缘计算。

公司将通过本次募投项目的建设，加强 5G 通信业务的布局，努力成为 5G 网络建设的新生力量和 5G 应用的探索者。

11、公司非公开增发募投项目准备情况如何？

中介机构的对公司的尽调工作已经完成，还需要走内部审核流程，将会尽快向深交所提交申报材料。

特此公告。

杭州平治信息技术股份有限公司董事会

2020 年 12 月 21 日